

小区垃圾房为何一直污水横流

原是附近饭店倒入泔水，时间已有两年之久

对于一些开放式的老旧小区来说，小区里有个垃圾房，可以方便居民们倒垃圾。但小区附近的饭店也经常把泔水往垃圾房里倒，结果造成满地污水横流，愁坏了住在附近的居民。近日，金山网网友“老马识途”向记者反映，在桃花坞十区21号楼和22号楼之间有一座垃圾房，不少附近饭店的人经常在晚上把泔水往垃圾房里倒，导致污水流淌到路面上，臭气熏人，不少居民只得绕道而行，此现象已长达两年之久。“老马识途”称，他一直向有关部门反映，却得不到答复。昨天，健康路街道城管科负责人表示，他们将在近期对该处垃圾房进行改造，届时污水将不会再外溢到路面上。

现状：

污水流淌影响生活
居民纷纷诉苦

按照网友“老马识途”所说的地点，记者来到了位于船艇学院大门西侧的桃花坞十区21号楼下，“老马识途”所说的这座垃圾房，就在21号楼通往22号道路的左侧。离垃圾房还有近十米远的距离时，记者就闻见了一股酸臭味。由于该垃圾房建在斜坡上，垃圾房里的污水就顺着台阶流淌下来，弄得台阶和斜坡下的地面全是污水。

谈起垃圾房流出的污水，住在21号楼二楼的廖女士很生气。她说，垃圾房有臭味大家能理解，但污水淌的满地都是，连路都不好走就不应该了。“作为住在附近的居民，我们一点都不

怪清理垃圾的人，他们清理得已经很到位了，但由于垃圾房里被饭店的人倒了泔水，清洁工人也不好打扫。”廖女士说，小区内的垃圾房，应该只能供小区内的居民来倒垃圾，虽然他们这边是开放式的老旧小区，但是外面的饭店，也不应该把泔水倒到小区内的垃圾房里。

“不管晴天雨天，污水都是到处淌。”“你看，这边是个斜坡，坡子上每天都流淌着污水，这么滑我们这些老年人怎么敢走。”“这是我们回家的一条通道，现在不好走，我只能从另一边绕回去。”得知记者来采访垃圾房污水的事情，小区内不少居民争先向记者倒起了苦水。居民们表示，其实事情也不算大，但是给他们的生活带来了影响，并且这种情况经持续两年之久，他们要求不高，只是希望有关部门能出面处理一下。

在21号楼的东侧，也有一个同样的垃圾房，但由于在居民姚女士的监督下，乱倒泔水的现象少了很多。据姚女士介绍，她其实是小区车库的管理员，平时给小区居民看管自行车和电动车。以前经常看到有人来倒泔水，弄得污水到处都是，她实在看不下去，就主动当起了监督员，只要见到有人来倒泔水，她便会上前制止。居民们对姚女士的行为，纷纷给予点赞并表示感谢。

街道：

抓不到现行很无奈
垃圾房将要改造

既然居民们这么反感，那

附近的饭店为什么要把泔水倒到垃圾房里呢？在记者的走访过程中，有几家饭店表示自己没有倒过，不太清楚此事。饭店员工说，每天晚上都有人专门来收泔水，所以他们不会乱倒的。但也有一位员工称，有的时候收泔水的没来，为了图省事，他们会在夜间关门前把泔水倒在不远处的垃圾房内。

针对居民们反映的情况，田家门社区党委书记朱爱东也有点无奈。朱爱东说，由于倒泔水的都是在夜间，不容易抓到人，但是作为社区来讲，就算是抓到了人，他们没有执法权，也不好对其进行处罚。朱爱东称，之前已有居民来反映过这事，社区在半个月前已经对这些饭店商家发放了告知书，希望他们不要将泔水再倒入垃圾房内。

既然社区不好管，街道城管部门是不是应该来管管呢？起初，网友“老马识途”跟记者说，他曾向街道城管科反映过此事，但得到的答复是不归他们管。记者就此事联系了健康路街道城管科科长沈涛，沈涛答复，这件事情他们正在积极处理中。“居民们投诉有饭店商家乱倒泔水，但是我们工作人员去现场蹲守时并没有遇到，抓不到倒泔水的人，我们也没有办法。”沈涛说，让工作人员每天晚上都去蹲守不太现实。沈涛表示，他们近期准备对这处垃圾房进行改造，弄个凹形水槽和地漏，到时就算再有污水，也能直接排到下水道去，不会影响居民行走。

(记者 孙晨飞)

一块地界碑 见证回汉居民和睦情

清真寺街南巷发现“德润堂界”碑



本报讯 昨日，记者在原市伊斯兰教协会常务副会长、现市伊斯兰教协会顾问金基厚的引导下，在大西路清真寺街南巷对面的墙上看到了一块石碑，这块小小的石碑不但反映出当时镇江浴业的昌盛，而且成了回、汉居民和睦相处的见证。

上午10时10分，记者来到清真寺街南巷，在一拆迁工地的墙上(老墙)看到了嵌在墙体上的石碑。这块石碑长约45厘米，宽约18厘米，碑的上方自左至右刻有“浴业公所”四个字，碑的中央自上至下刻有“德润堂界”四个字，都为楷书阴刻(见图 曹海滨 摄)。金基厚说，这块碑的表面原来被粉了一层水泥，最近水泥驳落后才看清了碑上所刻文字，上面的文字与镇江浴业、回民杨氏家业发展有关。

据金基厚介绍，过去镇江人称洗澡的地方为“澡堂子”。而镇江的“澡堂子”大都在城外，有“福康泉”、“万安池”、“双凤池”、“大兴池”等30多家，可见当时镇江的

(记者 曹海滨)

动手吧 石锅 海鲜 烤鱼 烤串 扎啤……

特色馕坑肉

独家风味，神秘配方，百闻不如一尝，亲，动手吧！

淡定品烧烤

明档操作，干净卫生，放心动手吧！

地址：宝塔路99号（海皇豆捞隔壁）

订餐热线：8552 2777



全新前列腺治疗方法《妙方巧治前列腺》一书

来电申领——最后500本

现在向读者免费发放。该书从最基本的病理基础讲起，为您深入浅出地阐述前列腺的致病根源，以“宜”、“忌”的方式，对如何预防与保健前列腺病给予了相应的解答，并教您如何利用医学小常识、食疗小秘方等简单省钱的方法帮助恢复健康。目前已经有众多患者朋友，通过阅读此书获益良多。

是什么让您脆弱的“前列腺”频频得病？百般煎熬之中，该何去何从？前列腺疾病的神秘面纱又该如何揭开？

鉴于此，“全国中老年疾病康复工程”已启动，保健名医集几十年医学经验撰写了一本健康书籍《妙方巧治前列腺》，

很多读过该书的患者说：真是一本中老年男性的活字典、活辞海。有了它，自己照着书中的方法，就能帮助康复保健前列腺疾病。

免费申领电话：

400-782-0315

郑重声明：本次免费赠阅活动，全程不收取任何费用，接受社会各界人士监督举报。

拍卖公告

江苏省镇江市中级人民法院将在淘宝网司法拍卖网络平台上进行公开拍卖活动，现公告如下：

一、拍卖标的：

1、镇江市丁卯桥路230号恒华苑12幢201室，用途：办公用房，建筑面积1251.24平方米，评估价值1160.21万元，结构：钢混。层数：2/6层。起拍价：742.536万元，保证金38万元。

2、镇江市丁卯桥路230号恒华苑12幢301室，用途：办公用房，建筑面积1351.74平方

米，评估价值1002.72万元，结构：钢混。层数：3/6层。起拍价：750万元，保证金38万元。

二、拍卖时间：2014年9月19日10时至2014年9月20日10时止(延时的除外)

三、有意竞买者请详阅网址http://sf.taobao.com中发布的相关资料。

咨询电话：(张法官)
0511-85319184
85319195

江苏省镇江市中级人民法院
二〇一四年九月二日